| . YJ:)OK paspaboTaH yuntenem mateMatmkm COLL N2 19
= — r.TumalueBcka BoesogunHoun O.A.
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* PelueHve:
.O(M) O/MHa 3abopa.
e\ f"" (a)
-1=’2848)+5152 (2848+5152)+7357=8000+7357=15357
’:':6#539: 15357.
_"' N2226 (6)
c (54 271+39 999)+10 001=54 271+(39 999+10 001)=54 271+50 000=
=104 271

OTBeT: 104 27/1.
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01 —7 000 OOO+8 000+1
‘ "9 000+3 000+300+30+3
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.) Kakve qmcna Ha3bIBAIOTCS HATYpasbHbIMU?

2y - Yto o03HavaeT umdpa 5 B 3anvcu uvcen: 25, 532, 5 005,12 580.
-'f:
= E[aMp,MTe KOOpANHATbI TOYEK, N306paXXEHHbIX HA KOOPANHATHOM
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€ 1 PasHOCTM YMCa YMTaIoT B ' .
5HON naﬂe%mcr » |

9T «CyMMa» U 3HOCTb>».
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——cyMMa TPUALATY ABYX U
j.iECFITVI BOCbMM.
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f—.433 96 —Pa3HOCTb YETbIPEXCOT TPUALLATY

TPEX U AEBSHOCTA LUECTMW.



I'IpFlMOYFOJ'IbHMKa 24 cM., a gpyras B 3 pa3a 6onbLue.
epUMETP NMPSAMOYroNbHUKA.

= "‘P"-ﬁal+ B) 2
x 1 ) 243 = 72 (CM. ) - ANnHA APYron CTOPOHbI NPSMOYTOJIbHUKA.

2.) (24 + 72 )2 = 192 (cM. ) — nepuMeTp NpAMOYrofibHUKa.
OTtBeT: 192 cwm.



Huke MKP cTtopoHa MK MeHbLe CTOpoHb! KF ‘Ha 18 cM, a
@,z me ctopoHbl KP Ha 12 cM. Haiitv nepvmeTp 3Toro
ecnw MK=35 cm.

PelueHune:

1.)18+35=53(cm)-anmHa KP.
2.)53+12=65(cM)-annHa MP.
3.)35+53+65=131(c™m)-

OtBeT:131 cM™.



1 e nepMMeTp
XerJ'Ile/IKa ABCD, ecnu
6 cM,BC=13 cm,CD=24
D 50 cm.
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-24+13+50=70+63=
) nepMMeTp YETbIPEXYTrOIbHMKA.
133 CM.

41 50=4F
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